Судом удовлетворены требования прокуратуры Чемальского района о предоставлении жилья сироте

Прокуратурой Чемальского проведена проверка по обращению гражданина о непредоставлении ему жилого помещения как лицу, состоящему в общем списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», а также Законом Республики Алтай от 26.03.2013 № 12-РЗ «Об обеспечении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дополнительной гарантией прав на имущество и жилое помещение на территории Республики Алтай» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не являются собственниками или нанимателями жилых помещений либо если их проживание в занимаемых жилых помещениях признается невозможным, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.
Жилое помещение указанным лицам на территории Республики Алтай предоставляется Министерством экономического развития Республики Алтай по месту их жительства в соответствующем населенном пункте муниципального образования по их заявлению о предоставлении жилого помещения.
Несмотря на то, что гражданин являлся лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в настоящее время не имеет принадлежащего на каком-либо праве жилого помещения, договор найма жилого помещения специализированного жилищного фонда с ним не заключен, жилое помещение не предоставлено, чем нарушено гарантированное право на получение жилого помещения.
На основании ч. 1 ст. 45 ГПК РФ прокурор Чемальского района обратился в суд с исковым заявлением о защите нарушенных жилищных прав гражданина.
Судом заявленные исковые требования удовлетворены, на Министерство экономического развития Республики Алтай возложена обязанность предоставить гражданину по договору найма жилое помещение специализированного жилищного фонда.
Решение суда в настоящее время в законную силу не вступило.


Помощник прокурора района                                                                  Ф.В. Шваба 
